



IZVEŠTAJ O RELIZACIJI XIII EKONOMIJADE

Domaćini projekta XIII EKONOMIJADE su Prva i Druga ekonomska škola iz Beograda i Ekonomska škola iz Čačka.

Projekat je realizovan u periodu od 28.02. do 02.03.2024. godine.

AGENDA EKONOMIJADA 2024. Beograd – Čačak Od 28.02. do 02.03.2024. godine

Sreda, 28.02.2024.

12:00 – 15:00	Dolazak učesnika i smeštaj u hotel
16:00 – 17:00	Prva ekonomska škola – doček i registracija učesnika i gostiju
17:00 – 18:00	Koktel dobrodošlice i obilazak škole
18:00 – 19:30	Otvaranje Ekonomijade i predstavljanje škola (PPP do 5 minuta po školi)
19:30	Slobodno vreme

Četvrtak, 29.02.2024.

07:00 – 09:00	Doručak u hotelu
10:00 – 12:30	Druga ekonomska škola – Predstavljanje projektnog zadatka (PPP do 10 minuta po školi)
13:00 – 14:30	Poseta Ekonomskom fakultetu u Beogradu
14:30 – 15:30	Ručak
15:30 – 18:00	Obilazak Avalskog tornja
18:00 – 19:00	Poseta Univerzitetu Singidunum
20:00 – 24:00	Svečana večera u hotelu

Petak, 01.03.2024.

07:00 – 09:00	Doručak u hotelu
09:30	Polazak za Čačak
11:30 – 13:30	Ekonomska škola u Čačku – Koktel dobrodošlice i obilazak škole
14:00 – 15:00	Ručak
15:00 – 18:00	Slobodno vreme – druženje učenika sa učenicima škole uz obilazak znamenitosti Čačka
18:30	Polazak za Beograd
20:00	Slobodno vreme

Subota, 02.03.2024.

07:00 – 09:00	Doručak u hotelu
10:00 – 11:00	Prva ekonomska škola – Evaluacija projekta i dogovor za Ekonomijadu 2025.
11:00 – 11:30	Zatvaranje Ekonomijade 2024.
11:30	Ispraćaj gostiju

Škole učesnice i direktori/ravnatelji:

	Mesto	Škola	Direktor	e-mail
1.	Banja Luka	JU Ekonomska škola Banja luka	Sonja Tomaš	ss03@skolers.org
2.	Beograd	Prva ekonomska škola	Mile Saković	direktor@prvaekonomska.edu.rs
3.	Beograd	Druga ekonomska škola	Dejan Nedic	skola@drugaekonomska.edu.rs
4.	Čačak	Ekonomska škola	Vladan Nicović	direktor@ekonomska-cacak.edu.rs
5.	Ljubljana	Srednja ekonomska šola Ljubljana	Andreja Tamše (nije prisutna) Mija Injac Ožbolt, pomoćnica ravnatelja	andreja.tamse@seslj.si
6.	Podgorica	JU Ekonomska škola „Mirko Vešović“	Dijana Vujačić	skola@eko-pg.edu.me
7.	Sarajevo	JU Srednja ekonomska škola	Amira Kadrispahić	ses@ses.edu.ba
8.	Strumica	SOU „Jane Sandanski“	Nevenka Stojanova	janesandanski.sr@gmail.com
9.	Tuzla	JU Srednja ekonomsko-trgovinska škola Tuzla	Munevera Rahmanović Hrbat (nije prisutna)	ekonomskotrgovinskatzuzla@gmail.com
10.	Zagreb	Prva ekonomska škola	Nenad Travar	srednja@prva-ekonomska-skola.hr prvaekonomska.tajnistvo@gmail.com nenad.travar@skole.hr

NAPOMENA: Škola iz Novog Marofa od ove školske godine izašla je iz projekta.

Nastavnici-mentori i učenici:

Država i Grad	Naziv škole	Ime i prezime nastavnika	Ime i prezime prvog učenika	Ime i prezime drugog učenika
Hrvatska, Zagreb	Prva ekonomska škola	Adriana Mastelić, Tatjana Antić Kivađ	Eldar Mešić	Luka Matoc
Crna Gora, Podgorica	JU Srednja ekonomska škola "Mirko Vešović"	Violeta Đukanović	Katarina Čavić	Luka Adžić
Srbija, Beograd	Druga ekonomska škola	Biljana Blagojevic	Nadja Ilic	Marko Marjanovic
Strumica, Makedonija	SOU Jane Sandanski	Boris Atanasov	Aneta Atanasova	Suzana Tufekčeva
Bosna i Hercegovina, Sarajevo	JU Srednja ekonomska škola, Sarajevo	Emir Ustavdić	Ardan Bečić	Ajdin Kozadra
Slovenija, Ljubljana	Srednja ekonomska šola Ljubljana	Tanja Trček Pelko	Emilija Krnjaić (nije prisutna)	Lara Marič
Srbija, Čačak	Ekonomska škola	Danijela Rvović	David Nedeljković	Ivona Tomašević
Srbija, Beograd	Prva ekonomska škola	mr Dragica Živković	Sandra Deljanin	Natalija Stanković
BiH, Republika Srpska, Banja Luka	JU Ekonomska škola Banja Luka	Dragan Pejić	Anđela Vukelić	Filip Stanar
F BiH, Tuzla	JU Srednja Ekonomsko-trgovinska škola, Tuzla	Grbić Mara, Brčinović Nihada	Gabela Edita	Hamustafić Dzenita

Učesnici i gosti projekta su smešteni u hotelu Palas.

Dolazak i registracija učesnika i gostiju je realizovana u Prvoj ekonomskoj školi.

Priređen je koktel dobrodošlice i neformalno upoznavanje učesnika projekta.

U 18:00 u svečanoj sali Prve ekonomske škole zvanično je otvarana XIII Ekonomijada.

Ovom prilikom premijerno je intonirana himna Ekonomijade, čiji je autor direktor Druge ekonomske škole Dejan Nedić.

Nakon toga učenike, nastanike, direktore/ravnatelje, zvanice i goste pozdravili su i zaželeli dobrodošlicu domaćini M. Saković, D. Nedić i V. Nicović.

Na otvaranju su prisustvovala zvanice, pomoćnik ministra za srednje obrazovanje Ministarstva prosvete R. Srbije Miloš Blagojević, direktor Zavoda za unapređivanje obrazovanja i vaspitanja dr Zlatko Grušanović i predstavnik Univerziteta Singidunum Predraga Obradović.

Pored prisutnih zvanica, prisutni su gosti učesnici predhodnih projekata, Avdija Serdarević (direktor u penziji iz Sarajeva), Nada Vulić (direktorka u penziji iz Banja Luke), Jasminka Behin (direktorka u penziji iz Novog Marofa), Mira Pavlović (nastavnica u penziji iz Beograda), Ljiljana Zrnić (nastavnica iz Banja Luke), Dragana Buvač Grušanović (nastavnica iz Beograda), Vesna Jovanović (učenica učesnica 1. Ekonomijade iz Beograda), Nebojša Jakovljević (učenik učesnik 11. Ekonomijade iz Beograda).

Vesna Jovanović, pedagog u Prvoj ekonomskoj školi, predstavila je i podsetila prisutne na sve Ekonomijade koje su do danas održane.

Prigodnom priredbom, koji su pripremili učenici Prve ekonomske škole sa svojim nastavnicima Draganom Babić i Predragom Marinkovićem, pozdravili su sve prisutne.

Nakon priredbe, svaka delegacija učenika ponaosob prezentovala je svoju školu i grad iz koga dolaze.

Ovim je završen prvi dan susreta.



Četvrtak, 29.02.2024. – Druga ekonomska škola, Ekonomski fakultet, Avalski toranj i Univerzitet Singidunum

Učesnici i gosti projekta su autobusom došli U Drugu ekonomsku školu.

Dobrodošlicu su im poželeli učenici i zaposleni.

Od 10:00 do 12:15 svaka delegacija učenika ponaosob prezentovala svoj projektni zadatak „Zelena ekonomija“.

U istom periodu direktori/ravnatelji su imali sastanak na kome su diskutovali i razmenjivali iskustva o obrazovnim sistemima svojih država.

U 12:30 svi učesnici su prevezeni na Ekonomski fakultet u Beogradu, gde im je priređen prikladan doček od dekanke fakulteta prof. dr Žakline Stojanović i njenog tima.

Učesnici su prilikom obilaska kabineta i sala imali priliku da vide i predavanja koja su bila u toku.

U restoranu Ekonomskog fakulteta je upriličen ručak za učesnike.

U 15:00 učesnici su se uputili ka Avalskom tornju, gde su sa vidikovca mogli da uživaju u pogledu na predele u Srbiji.

U povratku je upriličen obilazak i prijem na Univerzitetu Singidunum, gde su svi učesnici dobili prigodne poklone.

Povratak u hotel je bio u 19:00.

Svečana večera za učesnike, goste i zvanice priređena je u sali hotela Palas uz prigodnu muziku. Zvanice su bili predstavnici Univerziteta Singidunum prof. dr Goranka Knežević, prof. dr Lidija Barjaktarović i Predrag Obradović i predstavnik Ekonomskog fakulteta prof. dr Aleksandar Živković.

Petak, 01.03.2024. – Ekonomska škola u Čačku

Polazak iz Beograda je bio 9:00. U Čačak u Ekonomsku školu smo stigli u 11:15.

Učesnicima je priređen prigodan doček od strane učenika i zaposlenih.

Za učenike priređen obilazak znamenitosti Čačka uz druženje sa svojim vršnjacima.

Ručak za učenike je priređen u restoranu Studentskog doma.

Svečani ručak za nastavnike i direktore/ravnatelje organizovan je u restoranu uz druženje sa kolektivom Ekonomske škole iz Čačka, direktorima članovima UO Društva direktora škola Srbije, direktorima škola iz Čačka i zvanicama pomoćnikom ministra za srednje obrazovanje Milošem Blagojevićem i načelnicom školske uprave Čačak Sladjana Parezanović. Povod svečanog ručka je i odlazak u zasluženu penziju direktora Vladana Nicovića. Ovom prilikom uručena je zahvalnica Milošu Blagojeviću od strane domaćina projekta Ekonomijada.

Povratak u Beograd je bio oko 20:00.

Subota, 02.03.2024. – Prva ekonomska škola

Učesnici su došli u prostorije Prve ekonomske škole oko 10:00.

Nastavnici su na svom sastanku diskutovali o realizaciji projektnog zadatka i složili su se da su sve delegacije učenika obavile odlično svoj zadatak. Takođe, složili su se da se nastavi tim putem i na budućim Ekonomijadama i da budu revijalnog karaktera.

Direktori/ravnatelji su na svom sastanku dogovorili da domaćin sledeće Ekonomijade bude Ekonomska škola iz Banja Luke i da domaćin u preliminarnim dogovorima sa kolegama odredi termin održavanja.

M. Saković je naglasio da dokumentacija koja mu je dostavljena, može da bude dobra polazna osnova da sa projektom Ekonomijada konkurišemo za sredstva iz Erasmus-a.

M. Saković će sastaviti izveštaj i dostaviti svim školama. Dostaviće u prilogu projektnu dokumentaciju svih škola i fotografije sa projekta.

U 11:00 u svečanoj sali okupili su svi učesnici.

Direktor domaćin M. Saković zahvalio se svim učesnicima, posebno je čestitao učenicima na dobro obavljenom projektnom zadatku.

Podelio je zahvalnice za učešće školama, njihovim direktorima/ravnateljima, nastavnicima mentorima i učenicima.

Posebno se zahvalio pokroviteljima Ekonomskom fakultetu i Univerzitetu Singidunum koji su pomogli u realizaciji svih aktivnosti.

Proglasio je XIII Ekonomijadu zatvorenom i zaželeo svima srećan put.

04.03.2024.

Domaćini Ekonomijade
M. Saković, D. Nedić i V. Nicović